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 ที่ กบ 0023.6/ว                                                           
            ศาลากลางจังหวัดกระบี่


            ถนนอุตรกิจ กบ 82000
                        พฤษภาคม  2568 
เรื่อง
หลักเกณฑ์การพิจารณาโครงการมอบหมายให้เอกชนดำเนินการหรือร่วมดำเนินการกำจัดมูลฝอย

ตามประกาศกระทรวงมหาดไทย เรื่อง การจัดการมูลฝอย พ.ศ. 2567 
เรียน  นายอำเภอ ทุกอำเภอ นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดกระบี่ และนายกเทศมนตรีเมืองกระบี่
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0821.2/ว 3677  
ลงวันที่ 25 เมษายน 2568






 จำนวน 1 ชุด

ด้วยจังหวัดกระบี่ได้รับแจ้งจากกระทรวงมหาดไทยว่า กระทรวงมหาดไทยพิจารณาประกาศกระทรวงมหาดไทย เรื่อง การจัดการมูลฝอย พ.ศ.2567 ประกอบกับมติคณะกรรมการกลางจัดการสิ่งปฏิกูล                 และมูลฝอย ครั้งที่ 1/2568 เมื่อวันพุธที่ 5 กุมภาพันธ์ 2568 เห็นชอบในการปรับปรุงหลักเกณฑ์การพิจารณาโครงการกำจัดมูลฝอยขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นกรณีโครงการที่จะมอบหมายให้เอกชนดำเนินการหรือร่วมดำเนินการ ตามข้อ 14 (5) ให้ราชการส่วนท้องถิ่นเจ้าของโครงการจัดทำหลักการเสนอต่อรัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทยเพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการ และการเสนอโครงการฯ นอกเหนือจากข้อ 14 (5)                เป็นการพิจารณาของคณะกรรมการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยจังหวัด และให้ใช้หลักเกณฑ์การพิจารณา                      ที่เกี่ยวข้อง โดยอนุโลม ดังนั้น เพื่อให้การพิจารณาโครงการฯ เป็นไปตามประกาศกระทรวงมหาดไทย                               เรื่อง การจัดการมูลฝอย พ.ศ. 2567 จึงขอให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ประสงค์จะจัดทำข้อเสนอโครงการดังกล่าว จัดเตรียมเอกสารรายละเอียดโครงการให้สอดคล้องตามหลักเกณฑ์ที่กำหนด และเสนอคณะกรรมการจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยจังหวัดเพื่อพิจารณากลั่นกรองโครงการฯ ก่อนเสนอกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้จัดส่งเอกสารให้จังหวัดกระบี่ทราบประกอบด้วย 


1. แบบสรุปรายละเอียดตามหลักเกณฑ์การพิจารณา ไม่เกิน ๑๕ หน้า จำนวน ๑ ชุด 


๒. เอกสารฉบับสมบูรณ์ ซึ่งมีรายละเอียดสอดคล้องกับแบบสรุป จำนวน ๒๐ ชุด

จึงเรียนมาเพื่อพิจารณาดำเนินการต่อไป สำหรับอำเภอให้แจ้งเทศบาลตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลในพื้นที่ดำเนินการด้วย


 ขอแสดงความนับถือ

สำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัด
กลุ่มงานบริการสาธารณะท้องถิ่นและประสานงานท้องถิ่นอำเภอ
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